



és nincs benne semmi bravour stickli, — hanem ha előbb ő magát felakasztotta volna, s azután strambullirozta volna meg a menyecskét — no már ekkor lenne a történetben valami érdekfeszítő, — de így az egész egy ordinárius paraszt mesterség és egyéb semmi.

Ez arról volt nevezetes, hogy mikor egyszer a doktor bement hozzá, a ki őt rettenetes rosz köménymagos-leves kosztra fogatta vagy két hétig; — zárta a szoba ajtaját — s azután óriási erővel megragadta, s az ablak röstélyán gyűrte kifelé; — persze a helyzet irodázott lett, s csak a doktor jó feltalálásának köszönhető lett a dolog másfordulata — nevezetesen pedig aként, hogy legszorogottabb helyzetébe elkezdte kapacitálni a dühös ördült, hogy hiszen ha már ötöt csakugyan büntetni akarja, tegye azt más uton módon, és pedig aként, hogy becsassa őt szabadon az udvarra, s arra kényszerítse, hogy onnan ugorjon fel az ablakon át a szobába, — e már osztán lézen igazi rosz büntetés a köménymagos levest. Persze az ördült nagyot gondolt, kombinált, s a doktort hátra vágta, kilökte az ajtón — ő meg az ablak elébe állott, s várta, hogy mikor ugrik aztán már a doktor ur az ablakán befele. Kitudja tehát, hogyha a kis menyecske is valami ilyes jutott volna eszébe, vagyis arra bírta volna kapacitálni az urát, hogy mikor ugrik aztán már a doktor ur az ablakán befele. Kitudja tehát, hogyha a kis menyecske is valami ilyes jutott volna eszébe, vagyis arra bírta volna kapacitálni az urát, hogy mikor ugrik aztán már a doktor ur az ablakán befele.

kiknek falánk nincs, azok ablakon által nézegetik a nagy világot. Casalan Péter.

VIENNAI HIREK. Pozsonyban nagy hó volt a múlt vasárnap. A Száva árad. Zágráb és Sziszek közt a Száva folyó két helyen ártotta a töltést. A 46. gy. ezrt. tartalékosai mintegy 400-an, a jövő vasárnap fogják Szegegre érkezni. Katonaszökevény. Egy hőmezővárosi helyi illetőségű katona valamelyik — travniki kapufélfától bucsut vet, s ott hagyta Boszniát. Most körözik. Az eszések folytán Eger városát ismét fenyegeti az árvíz. A felvidéken üles hó borítja az utakat. A vasúti vonatok csak tetemes késedelemmel közlekedhetnek.

ÚJDONSÁGOK.

Felhívás. Országgyűlési képviselőnk Simonyi Ernő, Hefly Ignác és képviselőjelöltünk Dr. Bódogh Albert november 10-én vasárnap déli 12 órakor városunkba fognak érkezni. A város polgársága ezen alkalommal a képviselőket díszes bandériummal készül fogadni. Felhívunk tehát mindazokat, kik a bandériumban résztvenni óhajtának, mikép mint múlt alkalommal a cseleg-utazókat Vértessy Lajos házánál; piacz-hatvanutazókat Szalay József házánál; és csapó-péteriutazókat Jeney József házánál, jövő vasárnap, vagyis az ünnepe napján reggel 7 órakor, a gyakorlat megtartása céljából megjelenni sziveskedjenek.

„igen“-re, s így történt, hogy a kormány vád alá helyezéséhez szavazatával ő is hozzájárult. Van rá kilátás, hogy a „Kornevilli harangok“ szombati előadásakor a színház nem lesz képes befogadni a közönséget, ugyanazért a helyek iránt jó lesz előre intézkedni a színházi pénztárnál.

Központi bizottság. Városunk III-ik választókörletében az országgyűlési képviselő választást a központi bizottság tegnapi ülésében folyó november 6-27-ére tűzte ki. Mit is az érdeklődő harmadik kerületi választópolgárok érdekében azon megjegyzéssel hozunk közülmásra, hogy a szavazás helyek kiosztása alkalmával, ha netalán valaki szavazójegyet nem kapna, de ahhoz jogos igényt tart, az iránt a városháznál jelentést tegyen.

Közgazdaság. Üzleti jelentés. — A „Debrecezen“ eredeti tudósítása. — Budapest, november 4-én. A lefolyt héten az üzletben javulás volt érezhető, a mennyiben a külföld részére, olcsó fajta de egészségesebb buzákat vásároltunk, és általában több vásárlási kedv mutatkozott. Ezen javulás a hangulatnak a tegnapi és mai közönség se változott. Buzánál: főninnál 10, köztudásán se változott. Buzánál: főninnál 10, köztudásán se változott. Buzánál: főninnál 10, köztudásán se változott.

„igen“-re, s így történt, hogy a kormány vád alá helyezéséhez szavazatával ő is hozzájárult. Van rá kilátás, hogy a „Kornevilli harangok“ szombati előadásakor a színház nem lesz képes befogadni a közönséget, ugyanazért a helyek iránt jó lesz előre intézkedni a színházi pénztárnál.

Központi bizottság. Városunk III-ik választókörletében az országgyűlési képviselő választást a központi bizottság tegnapi ülésében folyó november 6-27-ére tűzte ki. Mit is az érdeklődő harmadik kerületi választópolgárok érdekében azon megjegyzéssel hozunk közülmásra, hogy a szavazás helyek kiosztása alkalmával, ha netalán valaki szavazójegyet nem kapna, de ahhoz jogos igényt tart, az iránt a városháznál jelentést tegyen.

Közgazdaság. Üzleti jelentés. — A „Debrecezen“ eredeti tudósítása. — Budapest, november 4-én. A lefolyt héten az üzletben javulás volt érezhető, a mennyiben a külföld részére, olcsó fajta de egészségesebb buzákat vásároltunk, és általában több vásárlási kedv mutatkozott. Ezen javulás a hangulatnak a tegnapi és mai közönség se változott. Buzánál: főninnál 10, köztudásán se változott. Buzánál: főninnál 10, köztudásán se változott.

77 kl. frt 8.25—35, 76 kl. frt 8.00—10, 75 kl. frt 7.70—85. Felsőmagyarországi: 79 kl. frt 8.60—90, 78 kl. frt 8.35—50, 77 kl. frt 8.00—15. Arpa: takarmányi frt 5.25—60, arpa-malátá frt 6.25—80, arpasertefő: frt 7.25—850, rozsa frt 5.60—6.10, zab frt 5.40—6 frt, kukorica (új) frt 4—4.10, köles: frt 4.75—5.25, lenmag: 11—11 1/2, kendermag: frt 10—10 1/2, lucernamag: 45—50, vöröslucernamag: 40—42, fekérbab: 8.10, kukorica (tavalyi) 4.20—60 kr.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ. Bérlet szünet. Szombat, nov. 9-én. Fényes kiállítással új jelmezekkel és emelt árakkal itt először adatik: A KORNEVILLI HARANGOK. Operette 3 felvonásban. Kezdeté 7 órakor. Felelős szerkesztő: Péter Gábor.

Az első debreczeni árverési intézetben kedden f. hó 12-kén következő tárgyak lesznek elárverelendők u. m. gyémánt és arany ékszerek, gyűrűk, lánczok, órák, revolverek, hátultóló puskák, láteszők, ezüst gyertyatartók, észerek, férfi és női ruhák, lábbelik, bundák, asztali és ágymennetek, egy varrógép, öt sor keleti gyöngy egy antik tőrök pisztoly stb. Felkértenek mindazok kik tárgyaikat eladás végett beadni szándékoznak, hogy azt mindig szerda estig tegyék mert akkor e tárgyak a következő csütörtöknön megjelenő hirdetésben megemlítetnek.

Önkéntes kiárulás. Értessük a nagyérdemű közönséget, hogy elhatároztuk tulhalmozott nagy áruraktárunkban az üzletnek általános rosz menetele és a jelen mostoha viszonyok következtében f. é. nov. hó 3-tól kezdve ÖNKÉNTES KIÁRULÁST rendezni, mely alkalommal áruinkat GYÁRI ÁRON S AZOKNAK NAGYOBB RÉSZÉT GYÁRI ÁRON ALÓL IS határozott árak és készpénz-fizetés mellett kiárulsítjuk. Felkérjük tehát mindazokat, kik legújabb divatu és jó kelmékhez olcsó áron kívánnak jutni, minket megkeresni sziveskedjenek. Teljes tisztelettel Rott Lipót és Testvére. főpiacz takarékné pénztár épületben.

Terményszák, bornyomózsák, gazdasági ponyva; valamint ezekre alkalmas VÁSZON ANYAG nagy raktárunkat, a legelőnyösebb árak mellett, ajánljuk a n. érd. közönség szives figyelmébe. Tisztelettel Kunz József és Társa. (339.)

Nyujtsunk kezét a szerencsének! 375,000 birodalmi márka vagy 218,750 forint. főnyereményt nyujt kedvező esetben a legújabb nagy génsorsjáték, mely a magas kormánytól engedélyezve és biztosítva van.

KAUFMANN & SINON, Bank- und Wechselgeschäft in Hamburg. Vételre és eladásra mindennemű államkörtvények, vasúti részvények és kölcsönorsjegyeknek.

Elsinger M. J. és fiai Bécs, Neubau, Zollergasse 2. csász. királyi szabadalmazott gyárának legjobb és legújántrámított eső köpönyeit, kocsiakaró ponyváit, ágybetéteit, sötétvölméit.

KRAICZ GYULA előbb Ormós Ferenc norinbergi és diszműaru főüzlete Debreczenben, a főpiaczon, Scheer Bernát ur házában a „BIKA“ szállóval szemben. (Főraktár Bécsben, Szent Istvánér 3-dik szám alatt.) Ajánlja dusan berendezett raktárát. Vadászati és védő cikkek: Percusion, Lefauchaux, Lancaster és Flobert fegyverek, töltények, tölténytáskák és övek, revolverek, pisztolyok, hozzávaló töltények és táskák.

Üzletbeszüntetés végett önkéntes végkiárulás. Van szerencsém tudatnom, miszerint üzletemmel végképpen felhagyni, magamat elhatározván, az abban jelenleg létező vászon, rőfös és rövidáru cikkekéből álló összes készletet, önkéntes végeladás útján, igen jutányos árban elárulsítom. Mire a t. cz. közönséget, tisztelettel meghívom Kern Adolf, cég alatti üzlettulajdonosa. (305.) Üzlet helyiség: főpiacz, tábornoki lakházban.

Előfizetés. Helyben és postán. Egy évre 10 frt. Negy fél évre 5. Egy előfizetési pénz a m. főpiacz. VECSÉNYI házi készletébe térme.

(G.) Hányszor keresztyán, s gondolatunk-e tovább, vagy S hányszor merül fel segítségem emésztő farröngyököt tapossuk, a tetest, megsebzik a lépés! gondoltuk, s vel, kitartó erélylyel jelölt uton, s harcmezőlt. E törekvésűm mellett végvágyul s é g. Nehéz küzde arasztotta reánk jót adott ösztönt s erőt, hiszen remény nélkül terhes feladat. A nemzet függéségének kivívásáért egyes tagjait, és csilzéri folytonosan; volna: ama borzasztóban, melyet a bérdfolytatnak, már rég nemzeteknek is vá folyvást azt sugja f kell, még jöni fog e után sazezeresek ajkát. Hazánk történeteként nem fog felle mint a minők lesznek delmi harca elbuká közönséges szerződ pontok. Ezek való S ha vétek tud vajjon nem nagy midőn azt a „roszaz voltáról meggyőző roszszabbá tesszük, nemzet nyakára tu Ezt tettek Tis Ki volt az, a zés káros és vé zetre bebizonyított S ki volt az, szerződés lejárta vendőre, az őt kü vel elfogadtatta? U min. — Lesz módja nek a kiegyezési lia a tiz év lejár, S Tisza Kálmán már kész lesz! S mikor a hajója alamerülőbe és módja nyílt megváltoztatására, a férfi, ki a nemzetvatva lett volna a ba jutott nemzet goztartott elveivel követelményeinek zódést kötött megszerint elmondhat után azt megváltá szán. — A hü satelle művének keresztü gatták, elvetétek j a meggyőződés u lakoztatniok nem vatalt elveszíteni kötvé tartja őket, meggyőződésüket nyalásnak s rut Hát éppen I érzelmű, hazáját e az, mely e satelli szen Molnár Gyó mit a miniszterel. Ő is azt mondta mit t e g n a p felmondott tehát igt Nagyonszont egy nemzet sors a végsőséig vit akarva elmulaszt ket megragadni, hogy nem is le hogy tetőzzék, niába, hogy on son. Alig mondott kollegium udvar gyar vér, kimé fia! Őt nap mu már mozgósítva Hát ő így ga magyar vért